

История Небесной Любви

Программа рождественского концерта

Милана Балан

Декабрь, 2021

Ежегодно весь мир празднует Рождество, но лишь некоторые задумываются об истинном значении этого дня. Сегодня мы обратим пристальное внимание на события, происходившие около двух тысяч лет назад в Палестине, потрясшие весь мир и оказывающие могущественное влияние на жизнь каждого человека на Земле.

“И нарекут имя Ему Эммануил – с нами Бог”.

Ещё в Едеме первым людям было предсказано пришествие Спасителя. Услышав об этом обетовании, Адам и Ева надеялись на его скорое исполнение. Поэтому они так обрадовались своему сыну-первенцу, решив, что он и будет Избавителем. **Но исполнение обещания медлило.** Те, кто впервые услышал о нём, умерли, так и не дождавшись его исполнения. Со дней Еноха **обетование передавалось через патриархов и пророков, вселяя надежду на явление Мессии, но Он всё не приходил.** Века проходили за веками, голоса пророков умолкли. **Гнёт притеснителя Израиля был очень тяжёлым.**

От вечности Иисус Христос и Отец суть одно. Иисус – “образ Божий”, образ Его величия и могущества, “сияние славы Его”. Иисус Христос пришёл в наш мир, чтобы явить славу Отца. **Он пришёл на эту грешную землю, чтобы открыть людям свет Божьей любви и быть “Богом с нами”.**

“И нарекут имя Ему Эммануил – с нами Бог”.

Гряди, гряди

Гряди, гряди, Эммануил, врагом пленённых искупи.
Стенаниям положи конец, могущество Своё яви!

Гряди, гряди с высот Твоих, нам путь во мраке освети,
И нас к отчизне в небесах Своей десницей приведи!

Ликуй, ликуй, о Израиль! Грядёт к тебе Эммануил!
Ликуй, ликуй, о Израиль! Грядёт к тебе Эммануил!

Гряди, желанье всех веков! Всех воедино съедини,
Наполни миром все сердца и зло навеки устрани.

Придя на землю, чтобы жить среди нас, Иисус должен был открыть Бога людям и ангелам. **Наш маленький мир – это учебник для Вселенной.** Впервые Божий Закон был нарушен на Небе. Начало греха – в эгоизме. Люцифер, осеняющий херувим, захотел быть первым. **Он стремился к власти над небесными существами, чтобы отдалить их от Творца и заставить поклоняться себе.** Для этого он представил им Бога в ложном свете, обвинив Его в **стремлении к самовозвеличению.** Поскольку Бог преисполнен необыкновенного величия, а сущность Его – правосудие, то **сатана заставил людей думать, что Он жестокий и непрощающий.** Ему удалось обмануть первых людей и склонить их на свою сторону, принудив восстать против Бога. **И море страданий затопило землю.**

Утратив истинное представление о Боге, земля погрузилась в духовный мрак. И для того чтобы рассеять тьму, чтобы мир мог вновь обратиться к Богу, необходимо было сокрушить сатанинское обольщение. Но этого нельзя было сделать силой. Применение силы противоречит основам Божественного правления. Бог желает только служения, основанного на любви, а к любви нельзя принудить. **Любовь можно вызвать только любовью.** Знать Бога – значит любить Его. **Поэтому и необходимо было открыть характер Бога, противоположный характеру сатаны. И это могло сделать только одно Существо во всей Вселенной.** Только Тот, Кто знал всю красоту и глубину любви Божьей, мог явить ее миру. Над землей, погруженной во тьму греха и беззакония, должно было взойти «Солнце Праведности, и исцеление в лучах Его».

Ангелы сопровождали Иосифа и Марию, идущих из своего дома в Назарете в город Давидов. Мать Иисуса должна была прийти в Вифлеем. Она происходила из рода Давида, Сын же Давидов должен был появиться на свет в городе Давидовом. Но в городе своих царственных предков Иосиф и Мария остались неузнанными и их никто не почтил. Усталые, прошли они длинной узкой улицей от ворот до восточной окраины города и тщетно искали пристанища для ночлега. **Для них не оказалось места в переполненной**

гостинице. Они нашли приют в хлеву, рядом с домашним скотом. Здесь и родился Спаситель мира.

Тихая ночь

Тихая ночь, дивная ночь.
Мир земной сон сковал.
В Вифлееме покой, тишина,
Лишь не спит там святая чета:
Чудный Младенец рождён.
Чудный Младенец рождён.

Тихая ночь, дивная ночь.
Лишь звезда в небесах
Ярким светом над миром горит
И живущим она говорит:
"Свыше вас Бог посетил.
Свыше вас Бог посетил".

Тихая ночь, дивная ночь
В тьму греха принесла
Свет чудесный от лика Отца,
Дар безграничный - Иисуса Христа.
Он нам дан навсегда!
Дан нам Христос навсегда!

Тихая ночь...

От начала Бог и Христос знали об отступничестве сатаны и о грехопадении человека, поддавшегося его обольщающей силе. Бог не предопределил существование греха, но Он предвидел его возникновение и **предусмотрел план избавления от страшной катастрофы**. Его любовь к миру была так велика, что Он решил отдать Своего единородного Сына, «чтобы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную».

Люцифер сказал: «Выше звезд Божьих вознесу престол мой... буду подобен Всеышнему». Но Христос, «будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек». Эта жертва была добровольной. **Иисус мог остаться с Отцом в окружении небесной славы, почитаемый небесными ангелами. Однако Он предпочел отдать Свой скипетр в руки Отца и сойти с престола всей Вселенной на землю, для того чтобы принести свет ходящим во мраке и вернуть жизнь погибающим.** Христос был готов воплотиться. Если бы Он явился во славе, которую имел у Отца, то мы не смогли бы вынести Его присутствия. Чтобы мы могли созерцать Еgo и не погибнуть, Божественная Его природа была прикрыта в человеческой природе, невидимая слава воплотилась в видимом человеческом образе. **Его слава была затенена, Его величие и могущество скрыты, чтобы Он мог приблизиться к людям, отягченным скорбями и искушениями.**

Что за Дитя

Что за Дитя в хлеву чужом
Мария охраняет?
Небесный хор поёт о Нём,
А пастухи внимают.

Зачем же в яслях Он лежал,
Где овцам корм давали?
Чтоб каждый мог у ног Его
Сложить свои печали.

К вам, люди, Бог пришёл,
Приют Себе в хлеву нашёл.
Он - царь Вселенной всей,
Младенец, Сын Марии.

Ему в дар золото, ладан
И смирну принесите.
Он - ваш Спаситель, пред ним скорей
Дверь сердца отворите!

Ангелы дивились чудному плану искупления. Теперь они наблюдали за тем, как народ Божий примет Его Сына. Ангелы посетили то место, где являлась некогда слава Господня и воссиял свет пророчества. Весть о рождении Иисуса и чудесный смысл его миссии уже были известны повсюду. Но Иерусалим не готовился приветствовать своего Искупителя. Удивленные небесные вестники увидели равнодущие народа, призванного Богом нести миру свет священной истины. Утренняя и вечерняя жертва, приносимая в храме каждый день, указывала на жертву Иисуса. Но даже и здесь никто не был готов принять Его. Еврейские священники и книжники и не догадывались, что величайшее событие всех веков должно было скоро совершиться. Люди и не подозревают об этом, небожители же ликуют! **Отныне Земля привлекла к себе особое сочувственное внимание святых существ из мира света.** Весь мир освещается Божиим присутствием. Бесчисленное множество ангелов собирается над холмами Вифлеема. Они ожидают повеления, чтобы сообщить миру Благую весть. Если бы начальники Израиля остались верны истине, они тоже могли бы разделить эту радость возвещать о рождении Иисуса. Но теперь они оказались не у дел.

Придите, ликуйте

Придите, ликуйте, пойте, торжествуйте:
Христу поклониться пойдём в Вифлеем.
Ныне родился Царь небесных воинств!

Прославьте Его имя! Прославьте Его имя!
Прославьте Его имя! Он – наш Господь!

Все ангелы, пойте, пойте с ликованием,
В любви небеса поклонитесь Ему.
Господу — слава! Богу в вышних слава!

Тебе, наш Спаситель, в эту ночь святую
Поём в восхищении наших сердец.
Ты, Царь Вселенной, Ныне воплотился!

Склонитесь пред Царём!

Там, где некогда Давид мальчиком пас свое стадо, пастухи по-прежнему выходили в ночное. В тихиеочные часы они беседовали об обетованном Спасителе и молились, чтобы скорее пришел царь, которому предстоит занять трон Давидов. «Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; и убоялись страхом великим. И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь».

При этих словах видения славы наполнили сознание слушающих пастухов. К Израилю пришел Освободитель. Считается, что Его пришествие — это власть, ликование, торжество. Но ангел должен был приготовить их к тому, чтобы они узнали своего Спасителя и в бедности, и в унижении. «И вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях», — сказал ангел. Пастухи сказали друг другу: пойдем в Вифлеем и посмотрим, что там случилось, о чем возвестил нам Господь. И поспешиив, пришли, и нашли Марию и Иосифа, и Младенца, лежавшего в яслях.

Святая ночь

Святая ночь! Сияют ярко звезды.
В тиши ночной нам родился Христос.
Весь мир тонул в грехе и беззаконии,
Но Божий Сын нам спасенье принес.
Надежда счастьем сердце наполняет,

Вдали горит грядущих дней заря.
О, человек! Внимай певцам из рая!
О, ночь, о ночь Христова рождества!
О, ночь, о ночь Христова рождества!

Небесный свет рассеял мрак печали,
С огнём в душе мы у яслей стоим.
Так мудрецы Царя царей искали,
Несли дары и склонились пред Ним.
Господь господ лежал в хлеву на сене,
Сочувствовать Он может нам во всем:
Он знает жизнь, Он испытал мучения.
Склонись пред Ним, признай Его Царем!
Склонись пред Ним, признай Его Царем!

Грех стал наукой, порок был освящён и стал частью религии. Дух возмущения проник своими корнями глубоко в сердце, и вражда человека против Неба достигла крайних пределов. Вселенной было показано, что человечество без вмешательства Бога не сможет подняться из трясины греха и страдания. Творцу предстояло наделить человека новой жизнью и силой.

За происходящим с неослабевающим вниманием наблюдали непавшие миры, ожидая, когда Иегова восстанет и сметет с лица земли её обитателей. И если бы Господь сделал это, сатана принял бы за осуществление своего плана по завоеванию доверия небесных существ. Он уже заявлял, что Божественное правление основано на невозможности прощения согрешивших. Если бы мир был разрушен, сатана мог бы говорить о справедливости своих обвинений. Он был готов свалить вину на Бога и распространить свое восстание на другие небесные миры. Но вместо того чтобы разрушить этот мир, Бог послал Сына Своего, чтобы спасти его. И хотя нравственное разложение и открытое неповинование Богу охватило всю нашу планету, путь для ее возрождения был предусмотрен. В самый критический момент, когда сатана, казалось, был готов торжествовать, в мир пришел Сын Божий с вестью о Божественной благодати.

Сатана торжествовал, так как ему удалось унизить в человечестве образ Божий. И для того, чтобы воссоздать в

человеке образ его Творца, пришел Иисус. Никто, кроме Христа, не мог восстановить испорченную природу людей. Он пришёл изгнать демонов, поработивших волю человека. Он пришёл поднять нас из праха, чтобы воссоздать по образу Своему искаженный грехом характер и Своей славой сделать его благородным и прекрасным!

Радуйся, мир

Радуйся, мир! Господь грядет.
Земля, ликуй пред Ним!
Примите скорей Царя царей
И пойте новый гимн
И пойте новый гимн
И пойте, пойте новый гимн.

Радуйся, мир! Христос пришел.
Народ, воспой о Нем!
Поля, сады, леса, холмы
Пусть вторят с торжеством.
Пусть вторят с торжеством.
Пусть вторят, пусть вторят с торжеством.

Чтоб грех не ослеплял народ,
Чтоб тёрны не росли,
Он жизнь дает, снимает гнет
Во всех концах земли.
Во всех концах земли.
Во всех, во всех концах земли.

Мир дал Христос и благодать,
Чтоб все могли познать,
Как Бог велик и справедлив,
Как нас Он возлюбил.
Как нас Он возлюбил.
Как нас, как нас Он возлюбил.

Детство и юность Иисуса прошли в небольшой горной деревне. Его присутствие оказалось бы честь любому уголку земли. Но Он прошел мимо домов богатых, чертогов царей и знаменитых центров учености, чтобы поселиться в незаметном маленьком и даже презираемом Назарете. Когда Он был ребёнком, то думал и говорил как ребёнок и ни одно пятнышко греха неискажало в Нем образ Божий. Но и Он не был свободен от искушений. Надо отметить, что порочность жителей Назарета была такова, что даже вошла в пословицу. Иисус жил там, где характер Его мог быть подвержен испытанию. Он жил в крестьянской хижине, неуклонно и бодро неся Свое бремя. Иисус был честным тружеником. Он ожидал многоного и поэтому за многое брался. Целеустремленность и энергия, твердость и сила характера, проявившиеся во Христе, должны быть развиты и у нас в тех же обстоятельствах и трудностях, которые перенес Он. Тогда и мы обретем такую же благодать, какую обрел Он.

Иисус оставался не понятым Своими братьями, ибо был не похож на них. Их влекли другие идеалы. Пример Иисуса постоянно раздражал их. Ведь Иисус ненавидел в мире только одно — грех! Он не мог без боли смотреть на зло, и эту боль не умел скрывать. О Его бескорыстии и честности отзывались с иронией, а терпение и доброту расценивали как трусость. Из всех горестей, выпадающих на долю человека, не было таких, которые бы он не перенёс. Находились люди, которые презирали Его в связи с обстоятельствами Его рождения, и даже в детстве Ему приходилось выдерживать презрительные взгляды и сносить злые насмешки. И если бы Он ответил на них хотя бы одним-единственным резким словом или взглядом, если бы Он уступил Своим братьям даже в одном злом деле, то уже не был бы совершенным образцом и не смог бы осуществить план нашего искупления. Вот почему искушатель прилагал все силы, чтобы сделать земную жизнь Христа как можно более тяжкой и склонить Его ко греху.

В детстве, юности и зрелости Иисус, чистый и праведный, был одинок. Он взял на Себя тяжкое бремя ответственности за спасение нашего мира. Он знал, что необходимо решительно изменить принципы, которым следуют люди,

направить их к иной цели. Иначе все будет потеряно. Вот что отягощало Его сердце. И никто не мог по достоинству оценить груз, принятый Христом на Себя. Поглощенный великим замыслом, Он направлял Свои усилия на то, чтобы быть «светом человечества».

Воспойте песнь Вифлеема

1. Воспойте Вифлеема песнь о смиренных пастухах,
И о хоре Ангелов средь ночи на давидовых лугах.
Вифлеемской свет с тех дней горит во всех краях Земли,
Возвещая о пришествии Иисуса во плоти.
2. Воспойте Назарета песнь о счастливых, мирных днях,
О деревне, честь имевшей тридцать лет
Сыну Божьему внимать!
Нежный цвет пусть назаретских роз благоухает в нас.
О, позволим же любви Еgo в нашей жизни воссиять!
3. Воспойте Галилеи песнь о бушующих волнах,
Что утихли по словам Того, Кто Вселенную создал.
Ныне Он имеет ту же власть штормы греха смирить.
Зов Небесного Учителя дарит гибнущему жизнь.
4. О Голгофской славе и смятении вся Земля пусть воспоёт.
О Том, Кто все грехи мои на Себе на крест вознёс!
Он воскрес, власть смерти победив, ныне Он пред Отцом,
Чтоб спасти всех тех, кто с верою назовёт Его Христом!
Назовёт Его Христом!

Три года Иисус трудился для мира. Он явил пример самоотречения и бескорыстного служения людям. Его жизнь, исполненная чистоты, страдания и святости, была известна всем. Но этот непродолжительный срок — три года — оказался нестерпимо долгим для мира — он больше не мог выносить присутствие своего Искупителя.

Всю Свою жизнь Он подвергался преследованиям и оскорблений. Изгнанный из Вифлеема завистливым царем, отвергнутый собственным народом в Назарете, теперь Он был без вины осуждён на смерть в Иерусалиме. Того, Кого трогало горе каждого человека, Кто исцелял больных, возвращал зрение слепым, слух — глухим и речь — немым, Кто насыщал голодного и утешал скорбящего, отверг народ, для спасения которого Он трудился. Некогда шедший по бушующим волнам и Своим словом усмирявший их яростный рёв, изгонявший бесов, которые, оставляя жертву, признавали Его Сыном Божиим, пробуждавший мёртвых от смертного сна, пленявший тысячи словами мудрости, Он не смог достучаться до сердец тех, кто, ослепленный ненавистью и предубеждением, упрямо отказывался принять свет. Священники, начальники и старейшины наполнились решимостью заставить замолчать Того, Кто совершил потрясающие чудеса, поражавшие всех.

Взгляните на Христа, в Гефсиманском саду размышляющего над ценой, которую нужно уплатить за человеческую душу. Наступило то ужасное мгновение, которое должно решить судьбу мира. Судьба всего человечества оказалась на колеблющихся весах. Кровавый пот стекает по Его лицу и орошают землю. С трепещущих и бледных уст Иисуса срываются слова: «Отче Мой! если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее, да будет воля Твоя». Он знает, какая участь грозит Ему, но исполняется решимости спасти человека, чего бы это Ему ни стоило.

Весть о Его казни распространилась по всему Иерусалиму, и люди всех сословий и званий стекались к месту распятия. Ни с одним преступником не обращались столь бесчеловечно, как с Сыном Божиим. Но Спаситель не произнёс ни единой жалобы. Его лицо оставалось ясным и кротким, лишь крупные капли пота появились на лбу. В то время как воины делали свое страшное дело, Иисус молился

за Своих врагов: «Отче! прости им, ибо не знают, что делают». Эта молитва Христа за Своих врагов охватывала весь мир. Она относилась к каждому грешнику, в какое бы время он ни жил — от начала мира до конца времен. На всех лежит вина за распятие Сына Божьего. Всем безвозмездно предлагается прощение. Каждый может примириться с Богом и наследовать жизнь вечную.

Любовь Спасителя

Земля - единственное тёмное пятно
Среди Вселенной, не имеющей конца,
Но для неё Бог отдал всё, так нас любя.

Божий Сын, Вождь всех святых,
Оставив Отчий дом, пришёл в наш грешный мир
В ослабленной грехом плоти, чтоб нас спасти.

Сколь безмерно глубока любовь Спасителя!
Какую жертву Он отдал ради тебя!
Посмотри, младенцем стал Творец Вселенной Сам,
Что ещё Он дать мог нам?
Что ещё Он дать мог нам?

Твоя судьба решалась там, в саду,
Когда в агонии Христос взывал к Отцу:
“Мне тяжело, - молился Он, -
Но всё же воля будь пусть Твоя во всём”!

Сколь безмерно глубока любовь Спасителя!
Какую жертву Он отдал ради тебя!
О, взгляни, с лица святого льются пот и кровь,
Чтоб дать возможность тебе вновь!
Чтоб дать возможность тебе вновь!

Теперь скажи, как много ныне ты
Отдаёшь, чтоб следовать за Ним?
И можешь ли такой любви жизнь не вручить?
Что для тебя ценней может быть?

На Христа, нашего Ходатая и Искупителя, были возложены грехи всех нас. Отвращение Бога ко греху, Его ужасный гнев на всякое нечестие наполняли скорбью душу Его Сына, сокрушив Его сердце.

Великая жертва была принесена. Мрак вокруг креста рассеялся, и громоподобно прозвучал голос, который, казалось, разнесся по всему миру: «Совершилось!», «Отче, в руки Твои предаю Дух Мой». Свет озарил крест, и лицо Спасителя, подобно солнцу, засияло славой. Затем Он склонил голову на грудь и умер.

Со Христом поступили так, как того заслуживаем мы, — чтобы с нами поступали так, как заслуживает того Он. Осуждённый за наши грехи, к которым Он не был причастен, Христос пострадал, чтобы мы были оправданы Его праведностью, к которой мы не причастны. Он принял нашу смерть, чтобы мы приняли Его жизнь. «Ранами Его мы исцелились».

Своей жизнью и смертью Христос восстановил то, что было разрушено грехом. Больше того, сатана имел цель навечно разделить Бога и человека, но через Христа мы стали еще ближе к Богу, чем до своего падения. Приняв человеческую природу, Спаситель сочетался с человечеством вечными и неразрывными узами. Во Христе земная и небесная семья породнились. Прославленный Богом, Христос является нашим Братом. Бог послал Сына Своего единородного стать одним из членов человеческой семьи, навсегда сохранить Свое человеческое естество.

Эммануил

Сын Божий был унижен, пришёл к нам во плоти,
Беспомощным младенцем стал, чтоб этот мир спасти!
Ликуйте, все народы, радуйся, земля!
Для каждого надежда есть, кто верит во Христа!

Эммануил - Господь наш среди нас,
Если наш Господь за нас,
Кто ж восстанет против нас?
Бог наш за нас, Эммануил!

Для всех нас, кто жил среди смертной тени,
Его дивный свет воссиял!
Взгляните же все, кто скитаются в тьме,
Как дивна любовь Христа!

Что ты Ему ответишь? Примешь ли призыв?
Ведь для тебя Бог Сына Своего не пощадил!
И в мире нету силы, высот иль глубины,
Отлучить которые б смогли нас от Его любви!

«Придите ко мне, все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас». Эти слова Христос говорит каждому человеку. Труждающиеся и обремененные — все люди, хотя они могут этого не осознавать. Каждый из нас влечит бремя, которое только Христос может снять. Самое тяжелое бремя — это бремя греха. Если бы нам пришлось в одиночку нести его, оно бы раздавило нас. Но Христос понёс бремя нашей вины. Он снимет груз с наших усталых плеч. Он даст нам покой. Он так же понесёт бремя забот и печалей. Он призывает нас возложить все наши заботы на Него, потому что мы дороги Ему.

Наш Старший Брат находится у вечного престола. Он взирает на каждую душу, которая обращается к Нему как к Спасителю. На Собственном опыте Он знает человеческие слабости и нужды; Он знает силу искушения: ведь Он, как и мы, был искушаем во всем, но не совершил греха. Он охраняет

тебя, трепещущее дитя Божье! Ты искушаем? Он избавит тебя от соблазна. Ты слаб? Он укрепит тебя. Ты невежествен? Он просветит тебя. Ты изранен? Он исцелит. «Придите ко Мне», — призывает Он. Каковы бы ни были твои тревоги и тяготы, расскажи о своих бедах Господу. Он укрепит твой дух. Тебе откроется путь к освобождению от трудностей и тягот. Чем глубже ты осознаешь свою слабость и беспомощность, тем скорее найдешь поддержку в Нем. Чем тяжелее твое бремя, тем блаженнее будет покой, когда ты обратишься к Тому, Кто носит все бремена.

Гимны торжества сливаются с пением ангельских арф, и все Небо звучит радостью и хвалой. Любовь победила. Утраченное найдено. Небо наполняется голосами, которые поют возвышенную песнь, восклицая: «Сидящему на престоле и Агнцу благословение и честь, и слава и держава во веки веков»!

“Взгляните, Агнец Божий, который берёт на Себя грех мира”

Небесный Агнец

Бог желал чрез Христа наш мир спасти,
Который пал, не вверившись Его любви,
Планету всю объяло проклятие греха,
И нас спасти могла лишь жизнь Иисуса Христа.

Выбрал Он славный Свой венец сложить,
Чашу человеческих скорбей испить.
Иисус здесь, на Земле, исполнил волю Отца,
Всё победил, и показал, что так могу и я!

Небесный Агнец был рождён в сей мир,
Тьму рассеяв здесь, спасенья свет явил.
Небесный Агнец всем открыл любовь Отца,
Был распят, чтоб исцеление дать мне навсегда!
Взгляните на Христа!

Агнец был заклан на том злом кресте,
Ангелы рыдали горько в этот день,
Но Он воскрес, Он заплатил
За грех и смерть наш долг!
Прими сей дар, тебя изменит Божия любовь!

Христос пришёл, чтобы раскрыть любовь Отца,
Дал возможность стать похожими нам на Себя!
Взгляните на Христа!